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   Vlastní práci tvoří 90 stran textu včetně použité literatury a 16 příloh (str. 91 – 104).
   Studentka Zuzana Sládková se ve své diplomové práci zabývá tématem: Využití artefiletiky 
v partnerské komunikaci. Zajímavost a současně i přínos práce spočívá především v tom, že 
se jedná o novátorské pojetí a přístup k partnerské komunikaci prostřednictvím artefiletiky. 
Současná epocha vývoje naší společnosti, která se vyznačuje, kromě jiného, i jistou krizí 
rodiny, takovéto inspirace potřebuje. Oblast mezilidských vztahů a především těch 
partnerských je v dnešní době velice aktuální téma.
   V teoretické části se nejprve autorka věnuje vymezení a vysvětlení základních pojmů a 
procesů artefiletiky (zde se opírá především o teoretickou základnu vytvořenou Janem 
Slavíkem) i komunikace. Akcent je kladen zvláště na pojmy, které souvisí přímo s praktickou 
částí. Dále je patřičný prostor věnován metodologii výzkumu. Jsou zde uvedeny konkrétní 
úkoly, cíle a otázky, včetně tematického plánu, který je precizně rozpracován a může sloužit 
jako inspirace pro artefiletiky a terapeuty (jak uvádí sama autorka).

Těžiště diplomové práce však spočívá v praktické části. Obsahuje podrobný artefiletický 
projekt, sestavený pro partnerské dvojice (konkrétně se jednalo o dvě dvojice). Protože se 
jedná o malý zkoumaný vzorek, byl jako vědecká metoda použit kvalitativní výzkum. Jeho 
vyhodnocení nepostrádá prostor pro kritické myšlení a nevyhýbá se ani popsáním rizik 
(subjektivita hodnocení, volba místa pro vlastní artefiletickou práci nebyla neutrální, fyzický 
či duševní stav partnerů v době pracovního setkání). Z výsledků výzkumu je ale patrné, že 
artefiletika má velký potenciál pro využití v partnerské oblasti a lze ji, v rozšířené podobě,  
využít v práci s partnerskými dvojicemi i v budoucnosti. V tomto místě si však dovolím 
připomenout, bude-li v budoucnu zkoumána například navrhovaná oblast konfliktů, je třeba 
věnovat mimořádnou pozornost zajištění vlastního bezpečí pro výzkumníka i pro 
spolupracující partnerské dvojice.
   Závěrem nesmírně oceňuji odvahu, ale současně i rozvahu, s jakou autorka přistoupila 
k nelehkému tématu partnerské komunikace. Doporučuji tuto práci ještě dále vhodným 
způsobem popularizovat.
     .
   Studentka Zuzana Sládková prokázala znalost zvolené problematiky.
   Použitá literatura i další zdroje jsou aktuální a v dostatečném rozsahu.
   Obsahem i úpravou je diplomová práce velice kvalitní a splňuje požadavky pro odbornou
práci.
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